T 6 FEMBELELE

1 EEHOEH
Hes = (GLUEAOARXFREERIF 47 + HEuemEB + HMEEC oA

2 REH
(1) ZEEME
FEUERA AUERIB AR C
T ey PHLEEBE BERKGHE v gy
wi mmceo FEASYwmpgn FERR e sempen TEE L
HHER (M) ; B DSy e AHBV) DGy FE(-AED) T
FAER (M) (%) (1) D25 (1) # (1)
SRR 16,178, 000 15, 500 536, 000 340, 000 147, 000 15,500 = Pl
SERMEREREH] 12, 134, 000 15, 500 402, 000 340, 000 147, 000 15,500
FIREERT | 12,154 ’ TROBE ’ ’ ’
AR 13,889,000 17, 600 536, 000 340, 000 147, 000 17, 600
QFERRARERFH] 10,417, 000 17,600 402, 000 340, 000 147, 000 17, 600
Q) FEEHEDOS

O HEHBRHEADSIIZONT

WEBN—EH (SFEREE (4 - 8) - 2FRRCE)ITL 20 A, 2FERER (@) IT8 0N) ZEA DEMITIZIBWTH
EHBE LTER3 O AT ZLITMAET S HD T, ROFHRICZEYRD D,

MIREBIEL, AENTEHE LRV EFEL B EOEERE TS,

MR 73 D/NEURELTIEEID TS b0 LT %,

3 FERFE A A ) (wEBE—120A) = 30A X1, 842TH
3 A AR T R (wEBE—120A) =+~ 30A X1, 381TH
2 FFER R4 A ) (wEB— 8O0A) = 30A X1, 842TH
2 A AR T R (wEBE—120A) = 30A X1, 381TH 7

() FHEEOSIZONT
FEBEIL, 12 EE88 0 ALLEOFEKANCBW T, ME., S5t 85, NEFHEZOFBKBIC2 AL EHETL LT
DOALERHT 722 STV DEEICR S,

() E#Z C
O : 22380 N TIPSR A90%LL 194, 9%LL T D4 -
AR A R P o
by (4 44 ) TR 4 I
D FHERA (R e 224E) (RO B (P k)
15, 500H ” 80A % 0.92 x 1.2 = 1, 368, 9601
3 FRExR
WEBEAERA (LLEOTAREREL LEHENEHEE)
BRI EERTTOEEEK LR
FE18 1AL 0.92

EE161ALLELT8O0OAUT 0.94
EE121ALEL60ANUT 1.00

FB81ALLEL20AUT 1.02
EFB 80 AT 1.04

() AEEDSIERE L RV AR 2R £2FEFOERRK LT 5,
(2)FRAERRRT7 (RAMER : BX I FHDFY)

WANEESESR Gl 3 M O V) GLELSS
100/3—+ > K 1.4
95/8—t% 2 bLLE99. 9/8—F > PLLF 1.3
90/8—t > bLLE9L 9/8—F > PLLF 1.2
50-8—t  FLLESY. 9/3—& > PLLF 0.0

49.9/8%—& > hLLF A0

() WAEL¥ER (B 3HEMOFE) 13, 8% 3HEMOFIER TYUREMARITHIET DB OEHERE
LLUTRELEZEDORFHD S b, RNIZEBW TR LZEDORFOES UMNURLLT S 2 (L2 B TA)
2D,

(E2) #MEIFEMOFEENRVIGEITHEREZ0.0E£T 2,



